HagémHoe
Mapkuposka T3C JETPACK 500/1000/2000
ona T3C-
1000/2000
1
JETPACK | | 1000 |/| 01 |/[EW |/[ F |/| Vv |
500 = 3KOHOM
1000 = pgnA UEemMeHTOBO30B M BAaroHOB ByHKepHOro TMna
2000 = [gnA OTKPLITbIX FPY30BUKOB M BAarOHOB
01-20 (amHa o1 1112 mm g0 6638 mm) muropasmep
HW =  C py4YHbIM NpuBogom * Haau4ue npusooa
EW = C3/1eKTp. npuBogom **
F = ¢ dunbtpom Hanu4ue punempa
0 = b6e3 punbTpa
\Y = ¢ 3. BubpaTopom Hanu4yue subpamopa
0 = 6e3 3. BubparTopa

* HanmMume pyyHoro npusoga (HW) nogpasymeBaeT oTCyTCTBME AaTYMKA IONACTHOMO TUNA
1 WKada ynpasaeHus

** Hannume aneKkTpuyeckoro npmeoga (EW) nogpasymeBaeT Haanume AaT4MKa IONACTHOMO TUNA,
06paTHOro KnanaHa u WwKada ynpasneHunsa ¢ 4ybavpyowmm nyibTom



